
 

 

「垂井町ポイ捨て等防止条例」で８月の第１ 

日曜日を垂井町統一自然環境美化デーとして、 

定めています。 

 ８月４日の自然環境美化デーには多くの自治 

会で清掃活動が行われました。また、美化デー 

以外の日を設定して清掃活動を行った自治会も 

ありました。 

今年も猛暑の中、みなさまのご協力により、た 

くさんの雑草や木枝、ゴミなどが集まりました。 

これからも、自分達が住む地域をみんなできれい 

にしていきましょう。                          クリーンセンターへの搬入の様子 
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○自然環境美化デー ご協力ありがとうございました○ 

 

 

 

   

 

 
 

○出前講座・子ども教室を開催しました○ 

 
 
 
 
 
 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

夏休み子ども教室として、７月３０日に「太陽光電池を用いた工作」、８月８日に「エネルギーと環境」を

テーマに学習会を開催しました。 

 
「環境について」では、地球温暖化について

学び、太陽光で動くおもちゃ作りをしました。

屋内と外とでのおもちゃの動き方のちがい

に注目しました。 

また「エネルギーと環境」では、名古屋市にあ

るでんきの科学館から講師を招き、実際に発電

してみるなど様々な体験・実験を通じて、電気と

発電のしくみを学びました。 



 

 

○違法な不用品回収業者にご注意ください○ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○講習会、ミニイベントのお知らせ○ 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ごみ収集のお知らせ（9 月、10 月） 

休日収集 

●９月１６日（月・祝）、１０月１４日（月・祝）は、「燃えるごみ」の休日収集を行います。 

※ただし、通常の月曜日の「燃えるごみ」収集地域のみ。 

 

収集休み 

●９月５日（木）、９月６日（金）は、不燃物の収集を行いません。（アルミ缶の収集は行います。） 

●９月２３日（月・祝）、１０月２２日（火・祝）は、すべての収集を行いません。 

※振替収集は行いませんのでご注意ください。ご理解とご協力をお願いいたします。 

○エコドームミニイベント「あなたの体がよろこぶ石けん作り」 

石けんの歴史、石けんの作り方のお話のあと、実際に手肌にも環境にもやさしい石けん作り

ます。 

講  師／廣瀬るみ子さん 

と  き／9 月 22 日（日）10 時～正午 

と こ ろ／エコドーム 学習室 

もちもの／500ml の空きペットボトル 1 本 

定  員／40 人 

申込期限／９月１３日（金） 

 トラックや空き地での不用品回収や、不用品回収のチラシをポストに投函している業者のほ

とんどは、町の許可を得ずに不用品の回収を行っています。違法な回収業者によって回収され

た不用品の多くが、不法投棄や海外輸出などの不適正処理につながっています。また、無料で

回収するとうたっているにもかかわらず高額な料金を請求されたというトラブルも発生してい

ます。 

 

 先般、垂井町内においてインターネットで検索した不用品回収業者を利用した際に、依頼者

の住居とは全く関係のない地区のゴミステーションに回収された廃棄物が投棄されていたとい

う事案も発生しています。 

 

 回収された廃棄物の不適正な処理により、火災や環境汚染、健康被害につながることがあり

ますので、適正な処分をお願いします。 


